

二十届中央第一轮巡视完成反馈

国企、金融、体育领域存在突出问题

新华社北京9月26日电 根据党中央部署,二十届中央第一轮巡视反馈工作近日全部完成。本轮巡视反馈采取集中反馈和巡视组“一对一”反馈相结合的方式。

9月19日,中央巡视工作领导小组召开二十届中央第一轮巡视集中反馈会议。会议传达学习了习近平总书记听取中央第一轮巡视情况汇报时的重要讲话精神,通报了巡视发现的共性问题,对抓好巡视整改作出部署。中央书记处书记、中央巡视工作领导小组副组长刘金国出席会议并讲话。

9月20日至22日,15个中央巡视组分别向本轮巡视的30家中管企业党组、5家中管金融企业党委和国家体育总局党组进行了“一对一”反馈。根据中央巡视工作安排,各中央巡视组向被巡视党组织主要负责人通报了巡视发现的突出问题,并向领导班子反馈了巡视情况。

反馈指出,近年来,中管企业、金融企业面对复杂严峻的外部环境和疫情冲击影响,经受考验、勇挑重担,在打赢脱贫攻坚战、促进高水平科技自立自强、服务构建新发展格局、推动高质量发展、统筹疫情防控和经济社会发展等方面作出了重要贡献,体育强国建设取得新进展。

反馈严肃指出了国企、金融、体育领域存在的突出问题。有的落实党中

央决策部署不到位,对肩负的职责使命认识不深刻,履职担当有差距;有的统筹发展和安全不到位,风险意识不强,防控机制不够健全;有的落实管党治党责任不到位,压力传导层层递减,贯彻严的基调不力,“一把手”等关键岗位廉洁风险比较突出,“靠企吃企”问题多发,“四风”问题突出,违反中央八项规定精神问题仍有发生;有的领导班子、干部人才队伍建设存在薄弱环节,基层党组织政治功能有待加强。

反馈要求,被巡视单位要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习习近平总书记听取巡视情况汇报时的重要讲话精神,全面贯彻党的二十大部署,坚持和加强党的领导,牢固树立和践行正确政绩观,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚守职能定位,聚焦主责主业,推动高质量发展。要坚决落实防范化解重大风险政治责任,树牢底线思维、极限思维,全面梳理排查风险隐患,堵漏补缺、化险挽损,切实维护好国家利益。要认真落实全面从严治党“两个责任”,增强对“一把手”监督实效,加大腐败案件查处力度,严肃纠治“四风”问题,深化以案促改、以案促治,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要深入贯彻新时代党的组织路线,切实加强领导班子、干部人才队伍和基层党组织建设。

反馈强调,要在巡视整改上较真

碰硬,把严的基调、严的措施、严的氛围传导下去、一贯到底。被巡视党组织要坚决扛起整改政治责任,“一把手”是整改第一责任人,班子其他成员要认真履行“一岗双责”,严格对照反馈意见,建立问题清单、任务清单、责任清单,把巡视发现的问题与主题教育检视问题结合起来,与上次巡视整改不到位的问题结合起来,系统整改、一体整改,以实际行动践行“两个维护”,以整改成效体现忠诚担当。

反馈要求,要压实整改各方责任,促进同向发力推动问题解决。纪检监察机关要加强整改日常监督,聚焦重点问题,盯住具体人、具体事,强化实地检查,掌握真实情况,对敷衍应付、虚假整改的,抓住典型严肃问责。组织部门要结合巡视情况加强调研指导,推动解决领导班子、干部人才队伍和基层党组织建设中存在的突出问题。相关职能部门要综合用好巡视成果,对巡视反映的共性问题和深层次问题加强日常监管,深化重点领域改革,优化政策供给,完善体制机制。巡视机构要加强统筹督促,建立完善整改工作机制,重要情况及时向党中央报告。

据了解,中央巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转中央纪委国家监委机关、中央组织部等有关方面处理。

外交部发言人:

中方欢迎泰方对赴泰中国游客实施短期免签政策

新华社北京9月26日电(冯歆然 魏寻)外交部发言人汪文斌26日在例行记者会上说,中方欢迎泰方对赴泰中国游客实施短期免签政策,并赞赏赛塔总理对赴泰中国公民予以热情友好的接待。

从9月25日开始,泰国面向中国游客实施阶段性免签政策,为期约5个月。25日,首批享受免签政策的中国游客抵达泰国,泰国总理赛塔等政府官员前往机场迎接。

对此汪文斌表示,中泰是亲密友好邻邦和命运共同体,加强人员往来既是弘扬“中泰一家亲”传统情谊的应有之义,也是推进新时代中泰命运共同体建设的重要组成部分。中方愿同泰方一道,共同拓展旅游、教育、文化等人文领域合作,让中泰两国人民亲上加亲。

汪文斌说,今年以来,出国旅行的中国游客越来越多。同时,外交部不断优化签证等政策,会同有关部门出台系列便利措施,指导各驻外使领馆全力保障外国人来华渠道畅通。“我们欢迎更多外国朋友来中国观光游览、考察访问。”

五部门印发《安全应急装备重点领域发展行动计划(2023-2025年)》

据新华社北京9月26日电 记者26日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、国家发展改革委、科技部、财政部、应急管理部近日联合印发《安全应急装备重点领域发展行动计划(2023-2025年)》,提出力争到2025年安全应急装备重点领域产业规模超过1万亿元。

计划指出,力争到2025年,安全应急装备产业规模、产品质量、应用深度和广度显著提升,对防灾减灾救灾和重大突发公共事件处置保障的支撑作用明显增强。聚焦重点应用场景,攻克一批关键核心技术,推广一批具有较高技术水平和显著应用成效的安全应急装备,形成10家以上具有国际竞争力的龙头企业、50家以上具有核心技术优势的重点骨干企业,涌现一批制造业单项冠军企业和专精特新“小巨人”企业,培育50家左右国家安全应急产业示范基地(含创建单位),打造竞争力强的安全应急装备先进制造业集群。

首条空轨线路开通运营

9月26日,由中国铁建铁四院总体设计的全国首条悬挂式单轨商业运营线——光谷空轨一期工程开通运营,这也是我国首条开通运营的空轨线路。光谷空轨一期工程全长10.5公里,设站6座,最高运行时速60公里。光谷空轨位于武汉光谷生态大走廊,开通后可与武汉地铁11号线等进行换乘,对于进一步便利沿线居民出行,促进区域经济社会发展具有重要意义。

新华社发(杜子璇摄)



北京发布“新中考”政策

将优化减少计分科目

据新华社北京9月26日电(记者赵璇微 赵旭)北京市教委26日发布了北京市高中阶段学校考试招生改革政策,该政策将在“全科开考”的基础上,减少用于升学的计分科目,强化综合素质评价在考试中的运用,促进学生全面发展。

在当日北京市发布的《关于深入推进高中阶段学校考试招生改革的实施意见》中提到,教育部义务教育课程方案设定的科目将全部纳入初中学业水平考试范围,同时将结合学科特点,分为考试科目、考查科目和考核科目三种类型。

其中,考试科目包括道德与法治、语文、数学、外语、物理、体育与健康等6门。语文、数学、外语分值均为100分,其中外语笔试分值为60分、听力和口语考试分

40分;道德与法治分值为80分,其中笔试由闭卷调整为开卷,分值70分,综合素质评价分值10分;物理分值为80分,其中笔试分值70分,实验操作分值10分;体育与健康分值为70分,其中现场考试分值30分、过程性考核40分,按照《北京市义务教育体育与健康考核评价方案》分步实施。

考查科目包括历史、地理、化学、生物学。考查科目成绩以等级呈现,由高分到低分分为A、B、C、D四等,成绩用于毕业,在升学中参考使用;考核科目包括信息科技、艺术、劳动、综合实践活动。考核科目成绩以合格/不合格呈现,用于毕业,在升学中参考使用。

据悉,新政策自发布之日起施行,从现八年级学生起适用。

好消息 | 夕阳红欧洲之旅 限定名额开始接受报名啦

由康辉国旅承办2023年快乐夕阳红畅游欧洲六国十二日游大型活动开始报名啦,天津地区首班自组团于11月14日盛大启航。

行程带您游览意大利威尼斯水城、近两千年古罗马斗兽场、佛罗伦萨,法国游览埃菲尔铁塔、凯旋门、塞纳河、卢浮宫,瑞士到最美小镇因特拉肯、阿尔卑斯山,德国天鹅堡,荷兰阿姆斯特丹,超值赠送游览奥地利因斯布鲁克及比利时欧盟首都布鲁塞尔。欧洲精彩行程一次畅游无憾。

此行程市场独家运作天津起止,家门口出发,乘五星航空赴欧洲,超值特价

仅8999元。此价格包含往返机票、吃住行、全程导游陪同,含签证费、机场接送及北京录指纹接送,让您出行无忧省时省力。无老年附加费,75岁以下身体健康均可报名,此行程无强制消费,发团日期2023年11月14日,天津地区首班特惠体验名额仅35个,报满即止。10月10日前报名赠送精美行李箱。

温馨提示:西欧属于海洋性气候,11月白天温度约18℃左右,舒适宜人。

报名热线:23459957,15522761645
指定报名地址:南开区南京路金科大厦803(海光寺家乐福旁,地铁一号线海光寺站c出口即到) 广告